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ACTA DE LA REUNIÓN EN SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE CENTRO DEL CENTRO UNIVERSITARIO 
“CARDENAL CISNEROS” 

Alcalá de Henares a 21 de abril de 2023 

 
ASISTENTES 

D. José Luis Marcos Lorenzo 

Dña. Montserrat Giménez Hernández 

Dña. Isabel Silva Lorente 

D. Joseba Louzao Villar 

Dña. María Palacios Salcedo 

D. Jesús Aguado Molina 

Dña. Lourdes De Miguel Barcala 

D. José Ramón Franco Rodríguez 

D. Aitor Acha Domeño 

D. Alberto González Izquierdo 

D. Carlos Sánchez Camacho 

Dña. Natividad Viñuales Hermida 

 

 

D. José Luis Marcos, director del Centro, inicia la sesión a las 09:30 para tratar los siguientes puntos 
del 

Orden del día: 

1. Saludos y bienvenida. 
2. Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 
3. Informes de los miembros de la Junta de Centro. 
4. Oferta de plazas de nuevo acceso para el curso 2023-2024 
5. Modificaciones en la oferta docente para el curso 2023-2024. 
6. Aprobación, si procede, de la oferta docente de Actividades formativas complementa-

rias con reconocimiento de créditos para el curso 2023-2024.    
7. Propuesta de fecha para la fiesta patronal del curso 2023-2024. 
8. Asuntos de trámite. 
9. Ruegos y preguntas. 

 

1.-Saludos y Bienvenida  

Don José Luis Marcos, Director del CUCC, da la bienvenida a todos los asistentes y agradece la 
disponibilidad de los representantes de los diversos estamentos de la comunidad universitaria que 
se hacen presentes en la Junta. Se da por comenzada la sesión.  

Dña. Natividad Viñuales, Secretaria Académica, informa de que Dña. Herminia Cid ha excusado su 
ausencia a la Junta de Centro, pues tenían clase a esta hora.  
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2.  Aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior 

Dado que no hay objeciones, se aprueba el acta, que fue enviada junto a la convocatoria.   

 

 

3.  Informes de los miembros de la Junta de Centro.  

Interviene en primer lugar D. José Luis Marcos, director del CUCC, haciendo referencia a los   
informes, que se han enviado junto a la convocatoria, por si hubiera algo que añadir o algún detalle 
relevante que comentar.  

En el caso del PAS, no se hace ningún comentario ni matización. 

En cuanto al informe de los Departamentos, D. Jesús Aguado destaca las reuniones con la subdi-
rectora de ordenación académica en relación con las reclamaciones contra la calificación definitiva. 
Afirma que cada vez es más frecuente que los alumnos realicen este tipo de reclamación y que 
consideren que no reciben un trato adecuado en las sesiones de revisión.  El objetivo de las reunio-
nes ha sido unificar criterios y determinar los pasos a seguir ante las reclamaciones, pues la mayoría 
de las recibidas no están bien fundamentadas.  
 
Respecto al Informe de Dirección, la directora Gestora, Dña. Montserrat Giménez, destaca las 
siguientes cuestiones: 
En primer lugar, hace referencia a la reciente jubilación de Conchi Pérez, a la que agradece su 
profesionalidad y los años de trabajo y dedicación a nuestro Centro.  
Se ha elaborado la Normativa de Condiciones Económicas del CUCC. En esta normativa no hay 
novedades, pero supone que los alumnos tengan la información completa en este documento, 
pues en ocasiones tenían dificultades para entender determinadas cuestiones, como el proceso de 
anulación de matrícula o el pago de créditos públicos y privados. Agradece la colaboración de 
Secretaria y del Servicio de Relaciones Externas.  
Por último, menciona la reunión que se celebrará hoy con el Consejo Superior, destacando el apoyo 
que supone para nuestras propuestas y para la promoción de la investigación.  
 
Isabel Silva, subdirectora de ordenación académica, informa de que en la Comisión Intercentros se 
ha tratado el asunto del reconocimiento de créditos y de que ya hay un documento definitivo. Los 
alumnos de nuevo ingreso tendrán que cursar más créditos y los matriculados este curso solo 
tendrán que añadir el Prácticum II. Esto supone que durante los cursos siguientes convivirán 
diferentes modalidades en cuanto a los créditos que deban cursar los alumnos matriculados en EP 
+ El y en EI + EP. En este sentido, agradece a Secretaría la información que ha dado a los estudiantes 
a lo largo de estos meses.  
 
A continuación, interviene D. José Luis Marcos, director del CUCC, para informar sobre las 
siguientes cuestiones:  

-Seguimos inmersos en el proceso de Acreditación de las Titulaciones. En julio, los informes 
verbales del Panel de Expertos fueron bastante positivos, pero en los informes escritos no se 
constató esa impresión. En ellos se hizo hincapié en las modificaciones que había que realizar en 
nuestros Planes de Estudio, en concreto en el reconocimiento de créditos entre los Grados de 
Educación Primaria y Educación Infantil.  La Comisión Intercentros ha venido trabajando en este 
proceso y ya hay una propuesta definitiva de “Tabla de reconocimiento de créditos”.  Se desconoce 
si recibiremos una visita del Panel o si habrá que enviar un informe a Madri+d. El Área de Calidad 
ya está informada, pero no hay noticias de Madrid+d. 

La remodelación en las tablas de reconocimiento de créditos entre los dos Grados ha sido 
profunda. Por un lado, se estudió el reconocimiento de créditos entre asignaturas de formación 
básica y, por otro, entre asignaturas correspondientes a didácticas específicas. Esta tabla implica 
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cambios tanto en el Doble Grado de la Facultad de Educación como en el plan docente de la 
simultaneidad de estudios del CUCC. Por ejemplo, los estudiantes tendrán que realizar el Prácticum 
II tanto de Educación Infantil como de Educación Primaria, pues se trata de dos etapas educativas 
diferentes. Según las órdenes ECI el Prácticum de EI y de EP debe desarrollarse en su etapa 
correspondiente.  

Los estudiantes que actualmente están en su última matrícula acabarán sin incidencias.  El resto 
de matriculados terminará sus estudios con una única incidencia: tendrán que cursar el Prácticum 
II de Educación Primaria y el Prácticum II de Educación Infantil.  Los que inicien estudios en el curso 
2023-2024, ya sean de Doble Grado o simultaneidad, tendrán nuevos planes docentes en función 
de las nuevas tablas de reconocimiento de créditos.  

-El Gobierno aprobó la Ley 3/2022, de 24 de febrero, de convivencia universitaria. Bajo esta ley, la 
UAH ha elaborado dos reglamentos:  

• Reglamento de régimen disciplinario del estudiantado. 

• Reglamento por el que se establecen las normas de convivencia.  

Ya son definitivos los dos y van a obligar a remodelar determinadas normativas, como la Normativa 
de evaluación de los aprendizajes o la Normativa de Trabajos Fin de Grado.  

-El 13 de febrero, los representantes de los diferentes centros fueron citados por el Vicerrectorado 
de Calidad para informar del proceso de Acreditación Institucional de Centros. Lo que subyace es 
que los centros deben tener determinadas condiciones, partiendo del modelo SISCAL madrid+d de 
certificación de Sistemas Internos de la Garantía de la Calidad. Esto tendrá una repercusión 
importante en la acreditación de las titulaciones. Además, se nos ha informado de que cuentan 
con la Facultad de Educación y el CUCC para pasar por este proceso en una primera fase (primero 
lo realizará la Politécnica y nosotros, en septiembre). El haber pasado recientemente por el proceso 
de Acreditación de las titulaciones favorece el proceso de Acreditación institucional.  

-Ya está en marcha Ley Orgánica del Sistema Universitario, aprobada el 23 de marzo y que entró 
en vigor el 12 de abril. Esta ley implicará remodelaciones en los planes de estudio. Los de carácter 
profesionalizante, como es nuestro caso, deben esperar las correspondientes órdenes ECI. La 
nueva ley supone una descarga de Reales Decretos y ya se han publicado dos borradores:   

• Proyecto de Real Decreto por el que se establecen los ámbitos de conocimiento a efectos 
de la adscripción de los puestos de trabajo del profesorado universitario.  

• Proyecto de Real Decreto por el que se regula la organización de los Departamentos 
universitarios. 

Respecto al primero, desaparecen las áreas, y ya hay un listado de ámbitos para adscribir a ellos 
los puestos de trabajo.  

Por último, informa de que a las 12:30 tendrá lugar la segunda sesión del Consejo Superior, creado 
a partir del nuevo Convenio de Adscripción del CUCC a la Universidad de Alcalá.  

 

Los informes presentados se adjuntan como anexo a esta acta. 

 

 

4. Oferta de plazas de nuevo acceso para el curso 2023-2024. 

Dña. Isabel Silva informa de que la oferta es la misma que la del curso pasado. El desglose de oferta 
de plazas está incluido en el Informe de Dirección.  

 

D. Acha pregunta si esta oferta afecta al nuevo formato de Máster, a lo que Dña. Isabel Silva 
responde negativamente.  
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D. José Luis Marcos hace referencia al Real Decreto 822/ 2021 de 28 de septiembre por el que se 
establece la organización de las enseñanzas universitarias y del procedimiento de aseguramiento 
de su calidad. Este Real Decreto supone el ajuste de las titulaciones a unas condiciones concretas. 
También afecta al proceso de acreditación institucional. En este sentido, Dña. Montserrat Giménez 
comenta que afecta más a cuestiones de denominación que de formato, por ejemplo, se hablará 
de modalidad “on line” en vez de “semipresencial”. La Vicerrectora de Calidad está elaborando un 
calendario para ir llamando a los centros para ajustarse a lo establecido en el Real Decreto.  

 
 
5. Modificaciones en la oferta docente para el curso 2023-2024. 

Dña. Isabel Silva informa de que en el curso 2023-2024 no se ofertará la mención de Lengua ex-
tranjera en 4º de Educación Infantil, pues en el curso 2022-2023 no se ha ofertado esta mención 
en 3º curso de Educación Infantil.  Esto implica que el próximo curso no se ofertará la asignatura 
Early literacy and English Phonics.  

Se ha pasado un cuestionario a los estudiantes de Educación Infantil y, dados los resultados, el 
curso próximo se mantienen todas las menciones.  

La asignatura de 4º de Educación Infantil La música como herramienta terapéutica se sustituye por 
otra asignatura: Creación Musical y Escénica.  

Además, se oferta una nueva asignatura optativa para Educación Social y Psicología: Perspectiva 
de género en la intervención psicosocial.  

También se modifica la oferta de asignaturas transversales:  Voluntariado y educación para el desa-
rrollo será sustituida por Promoción de la participación. La asignatura Introducción al hecho reli-
gioso modificará su título.  

En el MPGS se está cerrando la oferta de optativas.  

 

6. Aprobación de la oferta docente de Actividades formativas complementarias con reconoci-
miento de créditos para el curso 2022-2023.    

D. Joseba Louzao informa de que, con la convocatoria de Junta de Centro, se envió la oferta de 
Actividades formativas complementarias.  

Para el curso 2024-2025 se prevé una transformación de esta oferta, integrando determinadas 
actividades en el “Viaje formativo”.  Esto se debe a que la oferta es muy numerosa y a veces supone 
un esfuerzo por parte del profesorado que no compensa, pues no se cubren las plazas.  

El próximo curso se seguirán ofertando las que han funcionado en el curso actual y las que los 
profesores han querido mantener.  

Se aprueba la oferta docente de Actividades formativas complementarias con reconocimiento de 
créditos para el curso 2023-2024.    

 

7. Propuesta de fecha para la fiesta patronal del curso 2023-2024.  
 
Dña. Montserrat Giménez informa de que la fecha propuesta es el viernes 7 de junio de 2024. Se 
trata de ajustarla lo más posible a la festividad de San Marcelino Champagnat, que es el 6 de junio.  

La Junta procede a su aprobación. 

 
8. Asuntos de trámite. 
 
No hay 
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9. Ruegos y preguntas 

No hay 

 

Para terminar la sesión, Don José Luis Marcos agradece la presencia de todos a esta Junta, así como 
el trabajo realizado a todos los asistentes y a los estamentos representados en la misma. Y sin más, 
se da por terminada la sesión a las 10:15. 

 

                                                                                                 Natividad Viñuales Hermida 

                                                                                                 Secretaria Académica 
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ANEXO 

 

INFORME DEL DIRECTOR 

CENTRO UNIVERSITARIO “CARDENAL CISNEROS” 

JUNTA DE CENTRO ORDINARIA 

21 de ABRIL de 2023 

 

• RÉGIMEN ACADÉMICO 

Como ya se indicó en la pasada Junta de Centro, tanto en la Facultad de Educación como 

en el CUCC, se han tenido las correspondientes visitas de los Paneles de Expertos en re-

lación con los procesos de reacreditación de las titulaciones de Grado, como son los Gra-

dos en Magisterio como del Grado de Educación Social. 

Las visitas se produjeron los días 21 de junio, en la Facultad de Educación con la aper-

tura de la visita, y 22 de junio, en el CUCC con el cierre de la misma y lectura del in-

forme oral, para los Grados en Magisterio, y 19 de septiembre para el Grado de Educa-

ción Social. 

Aunque los informes orales parecían prometedores y daban la sensación de que cumplía-

mos con los requisitos mínimos, en los respectivos informes escritos no se constató esa 

impresión, pues en todos ellos hemos tenido sendas “modificaciones necesarias”, así 

como determinadas recomendaciones. 

A raíz de estos hechos, y también como consecuencia de una de las recomendaciones 

del Panel, se ha creado la Comisión Intercentros, entre el CUCC y la Facultad de Educa-

ción de UAH. 

La citada Comisión ha venido trabajando, prácticamente, desde la vuelta de vacaciones 

de Navidad, y a día de hoy ya ha terminado sus trabajos con una propuesta definitiva de 

“Tabla de reconocimiento créditos”, que remodela parcialmente la anterior. 

Ciertamente, la referida tabla de reconocimiento de créditos tiene determinadas repercu-

siones tanto en el plan docente del Doble Grado de Infantil y Primaria de la Facultad de 

Educación, como en el plan docente de la simultaneidad de ambos Grados en el CUCC. 

Respecto a ambos planes de han adoptado las siguientes decisiones: 

• Los estudiantes que actualmente están en su última matrícula para aca-
bar sus estudios, acabarán tal cual sus estudios, sin incidencia alguna. 

• Para el resto de los estudiantes actualmente matriculados, acabarán sus 
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estudios con tan solo una incidencia: tendrán que duplicar su Prácticum 
II, cursando una en Infantil y el otro en Primaria. En la actualidad, sus 
respectivos planes docentes tan solo contemplaban cursar un solo Prác-
ticum III. 

• Los alumnos de nuevo ingreso, es decir, de primera matrícula en el curso 
2023-2024, y siguientes, tendrán nuevos planes docentes que han sido 
diseñados en función de la nueva tabla de reconocimiento de créditos, 
por la Comisión Intercentros. 

Como consecuencia de la entrada en vigor de la Ley 3/2022, de 24 de febrero, de convi-

vencia universitaria (LCU), la Universidad de Alcalá, bajo los mandatos de esta ley, ya 

ha elaborado determinados reglamentos, aprobados en Consejo de Gobierno, como son: 

− REGLAMENTO DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO DEL ESTUDIANTADO. 

− REGLAMENTO POR EL QUE SE ESTABLECEN LAS NORMAS DE CONVIVEN-
CIA. 

Ciertamente, este hecho tendrá su parte de repercusión en toda una serie de normativas 

que actualmente están en vigor en la Universidad, como puede ser la “Normativa de eva-

luación de los aprendizajes” o “Normativa de Trabajos Fin de Grado”, por ejemplo, lo 

cual obligará a la revisión y adaptación de cada una de ellas al nuevo marco normativo. 

 
Por otra parte, también cabe destacar el plan de la Universidad de Alcalá de acreditar todos 

sus centro (“Acreditación institucional de Centros”), lo cual parece que su pondrá de gran 

ayuda para la acreditación de las titulaciones. El pasado 13 de febrero de 2023 todos los 

representantes de los diferentes centros tuvimos una primera reunión con el Vicerrecto-

rado de Calidad, donde se nos informó que contaban con nosotros (Facultad de Educación 

y CUCC) en una primera fase, pues cumplíamos con los requisitos, pero en segundo lu-

gar (más o menos, para septiembre de 2023). Posteriormente, para aclarar un poco más 

las dudas que pudieran surgir, fuimos invitados a una segunda reunión.



 

 

 

 

LOSU Y PLANES DE ESTUDIO 

 
El pasado 23 de marzo de 2023 se aprobó la nueva Ley Orgánica del Sistema Universitario 

(LOSU), que entró en vigor el pasado 12 de abril. Junto al Real Decreto 822/2021, de 28 de 

septiembre, ya se empieza calentar el ambiente en las Universidades para acometer las res-

pectivas reformas en sus titulaciones. 

Para las titulaciones que dan acceso a profesiones reguladas, como es nuestro caso, aún de-

bemos esperar a las correspondientes Ordenes ECI (órdenes ministeriales, de ahí las siglas: 

Educación y Ciencia) nos marquen las directrices generales a seguir. 

No hace mucho tiempo se dieron a conocer sendos borradores de ambas órdenes, pero fue 

tal el revuelo que levantaron que, a día de hoy, se han retirado, y estamos a la esperar de 

una nueva propuesta. 

La aprobación de la nueva LOSU traerá consigo toda una cascada de decretos o reglamen-

tos, necesarios para ajustar la nueva ley a la realidad actual. De hecho, ya se han publicado 

los borradores de reales decretos, en fase ahora de revisión y alegaciones, como son: 

− Proyecto de Real Decreto por el que se establecen los ámbitos de conoci-
miento a efectos de la adscripción de los puestos de trabajo del profeso-
rado universitario. 

− Proyecto de Real Decreto por el que se regula la organización de los Depar-
tamentos universitarios. 

 

CONSEJO SUPERIOR 
 

Como ya se informó en la pasada Junta de Centro, con motivo de la firma del nuevo Conve-

nio de Adscripción del CUCC a la Universidad de Alcalá, se ha puesto en marcha el nuevo 

Consejo Superior, órgano de carácter consultivo cuya finalidad es velar por la coordinación 

de las decisiones académicas que afecten al Centro, con el objetivo de garantizar la debida 

atención de los estudiantes. 

En el día de hoy, a las 12:30 h, está prevista la celebración de la segunda sesión del citado 

Consejo. 
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Breve resumen de las actividades más significativas realizadas en la secretaría desde la celebración de 
la pasada Junta de Centro 

 

• Modificaciones de matrícula del 2º cuatrimestre: 51 
 

• Se notifica a 141 estudiantes, a través del correo electrónico, un recordatorio sobre la renova-
ción del Carnet de Familia Numerosa caducado, para poder acogerse a los beneficios de reducción de 
precios públicos en la matrícula del curso 2023-24. 
 

• TFG: En la convocatoria adelantada de TFG han depositado 15 estudiantes, que han defendido 
del 13 al 17 de febrero. 
 

• TFM: En la convocatoria ordinaria de marzo, del 6 al 8, han depositado su Trabajo Fin de Más-
ter 39 estudiantes. Las defensas tuvieron lugar del 20 al 29 de marzo. Estas actas son individuales con 
lo que hay que calificar y cerrar cada una de ellas. 
 

• Desde Secretaría se ofrece la posibilidad de realizar un estudio previo de reconocimiento de 
créditos, para aquellos futuros estudiantes, interesados en matricularse en nuestro Centro, que tienen 
estudios universitarios iniciados o finalizados. Dicho estudio está abierto desde el 10 de abril al 31 de 
mayo. 

 



 

 

 

 

• Actualización del nuevo plan de reconocimiento de créditos entre los Grados de Magisterio. 
Entrará en vigor el curso académico 2023-24. 

 

• Actualización del nuevo plan de estudios para simultanear los Grados de Educación Infantil + 
Educación Primaria y Educación Primaria + Educación Infantil. Este plan entrará en vigor el curso aca-
démico 2023-24, y obtendrán la segunda titulación en 5,5 años. 

 

• Reunión mantenida con David, de Informática, el día 24 de marzo, para la adecuación, de la 
aplicación para la solicitud de reconocimiento de créditos, para los estudiantes de nuevo ingreso en el 
curso académico 2023/24 

 

• Se ha ordenado el almacén de la Secretaría que, con motivo de las obras, hubo que desplazar 
estanterías.  

 

• Del 2 de marzo al 26 de abril está realizando sus prácticas Pablo, estudiante de Formación 
Profesional Básica de Administración. 
 

• Se ha configurado fichero, para su envío a la UAH, con las observaciones al expediente que 
tienen que figurar en el SET, con motivo del reconocimiento de créditos. Han sido 222 líneas, 
con la observación en castellano y traducida al inglés. 

 

 

• Alumnos. Traslados de expedientes internos. Alumnos de nuevo ingreso 
 

CURSO PLAN NUEVO PLAN_ORIGEN AÑO APERTURA 

2022-23 G420 G530 2021-22 

2022-23 G430 G520 2021-22 

2022-23 G430 G520 2021-22 

2022-23 G430 G520 2021-22 

2022-23 G430 G520 2021-22 

2022-23 G430 G520 2021-22 

2022-23 G430 G550 2021-22 

2022-23 G430 G560 2021-22 

2022-23 G431 G540 2021-22 

2022-23 G431 G540 2021-22 

2022-23 G660 G562 2021-22 

2022-23 G671 G510 2021-22 

 

• Censo. Matriculas anuladas (13-04-2023) 
 



 

 

 

 

PLAN N.I. VETERANO TOTALES 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL  20   20 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA  12 3 15 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL (BILINGÜE  1 1 2 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA 
(BILINGÜE)  2   2 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA OL   14 1 15 

GRADO EN EDUCACIÓN SOCIAL  6 1 7 

GRADO EN PSICOLOGÍA  23 3 26 

M121-MADAE 3   3 

M169-MPGS 4   4 

M184-MEIAC 3   3 

ANULACIONES TOTALES 2022-23 97 

 

• Líneas de reconocimiento de créditos, -curso académico 2022-23  
Líneas reconocidas desde el último informe, de fecha 30-11-2022, hasta hoy: 

 

NOM-PLAN TOTAL 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL. SEMIPRESENCIAL  348 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL  44 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA  13 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN INFANTIL (BILINGÜE-INGLÉS)  0 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA (BILINGÜE-INGLÉS)  1 

GRADO EN MAGISTERIO DE EDUCACIÓN PRIMARIA SEMIPRESENCIAL  352 

GRADO EN EDUCACIÓN SOCIAL  5 

GRADO EN PSICOLOGÍA  30 

LÍNEAS RECONOCIDAS 2022-23 (del 30-11-2022 al 13-04-2023) 793 

 

 

• Se han realizado las siguientes gestiones: 

ͽ Traslados:  Salida de 21 traslados.  Entrada de 27 traslados externos. 

ͽ Cambio de plan: 14 estudiantes.  

ͽ Aperturas de expedientes antiguos para ampliación y corrección de datos: 30 

ͽ Se han abierto y pasado a UXXI 5 expedientes antiguos.   

ͽ Se han realizado 52 anulaciones de matrícula  

ͽ Reclamaciones de recibos de matrículas impagadas: 172 



 

 

 

 

ͽ Ajustes de matrícula, de devoluciones por haberles sido concedida la ayuda al estudio 

para situaciones socioeconómicas desfavorables: 13 

ͽ Se ha procedido a la petición de 50 devoluciones de matrícula, por becas concedidas, 

anulación de asignaturas del 2º cuatrimestre 

ͽ Becas aprobadas sin tipo de matrícula 20: 200 

ͽ Becas aprobadas-rechazadas con o sin cotejo: 634 

ͽ Becas de ayuda socioeconómicas concedidas: 7 

ͽ Solicitudes de devolución, por becario, y resoluciones: 200 

 

TÍTULOS Y CERTIFICADOS: 

 

Títulos y Certificados 61 

Títulos sin Certificados     29 

Duplicados de título 3 

Certificaciones supletorias del título 57 

Certificados académicos personales 57 

Certificados académicos personales en inglés 9 

Títulos enviados a la UAH 65 

Títulos recibidos de la UAH 201 

SET recibidos de la UAH 184 

Títulos recogidos 213 

Traslado de títulos 20 

Compulsas digitales de títulos 17 

Solicitudes de envío de Guías Docentes 9 

 

 
 

• Calificación de actas y envío de los CAP a Erasmus/SICUE 2022-23 salientes/entrantes C1 

 

• Asistencia a consultas Acuerdos de estudios Erasmus+ y SICUE salientes CUCC 

 

• Trámites de llegada estudiantes entrantes Erasmus + SICUE 2022/2023 C2 

 

• Gestión de matrícula e información de trámites de llegada como acceso a la Comunidad Vir-
tual-Carné TUI-Jornadas de bienvenida de la UAH. 

 

• Modificaciones de matrícula por cuestión de horarios. 



 

 

 

 

 

• Censo movilidad curso 2022-23 =40 estudiantes  

o Salientes    Entrantes 
o Erasmus= 23       Erasmus= 3 + 1 renuncia a la llegada. 
o Global UAH=1    Erasmus Ciencias Ambientales UAH=3  
o SICUE=1                          Global UAH=3 
o SICUE=5     

 

• CALENDARIO ADMINISTRATIVO: SOLICITUDES BECA ERASMUS KA131 2023-24 

o Total Solicitudes Tramitadas= 24 
o Total Solicitudes admitidas a Trámite= 22 
o Total Aceptadas= 21 
o Total Renuncias=1 

 

• CALENDARIO ADMINISTRATIVO: SOLICITUDES Salientes Movilidad SICUE 2023-24 

o Se publica el listado de solicitudes admitidas.  
o Total estudiantes SICUE salientes= 5 - 1 anual - 3 para el C1 - 1 para el C1 

 

• Nominaciones Erasmus salientes CUCC: 

 

• Se envían las 21 nominaciones de los estudiantes salientes del CUCC a las Universidades donde 
se les ha asignado la plaza. Las universidades irán contestando con sus procedimientos de admisión. 
Comienzan las consultas acerca de los Acuerdos de Estudios con la Coordinadora Académica.  

 

• Nominaciones Erasmus entrantes CUCC: 

 

• Reuniones informativas, cada 14 días, y de coordinación convocadas por el Servicio de Rela-

ciones Internacionales Vicerrectorado de RRII de la UAH  

 

• Los miembros integrantes de la ORI del CUCC son invitados a las Jornadas de Bienvenida de los 

Estudiantes Internacionales del Segundo Cuatrimestre convocadas por el Servicio de RRI de la UAH. La 

jornada tiene lugar el 8 de febrero a las 12:00 en el Salón de Actos del Vicerrectorado de la UAH. 

 
 
 

 
 

 

1. Administración: Soporte para la correcta emisión de recibos a los alumnos desde la aplica-

ción habilitada para ello. 



 

 

 

 

2. Resolución de incidencias: Se han resuelto 111 incidencias para un total de 1661 alumnos y 

157 alumnos externos desde el 28 de noviembre de 2022 hasta la fecha. 

3. Adaptación de aplicaciones de secretaría: Se han adaptado, mejorado y creado las aplica-

ciones de secretaría según las necesidades. 

a. Reconocimiento de Créditos. Añadido versionado de automáticas. 

b. Solicitud de Compulsa. Añadido, DNI, exenciones y otras modificaciones. 

c. Solicitud de Traslado de Título. Eliminadas exenciones, y añadido email en la ficha 

de edición. 

4. Adaptaciones se aplicaciones de TFG: Se ha realizado un panel de gestión y un nuevo 

PDF para los estudiantes suspensos por plagio. 

5. Se ha dado soporte a cambios y modificaciones de la web del Servicio de Atención Psico-

lógica del CUCC (https://atencionpsicologica.cardenalcisneros.es/) 

6. Se ha dado soporte al Servicio de Comunicación y Promoción para su exposición en AULA, 

mediante la configuración de un punto de acceso y 10 tablets para la adquisición de infor-

mación. 

7. Se ha dado soporte al Servicio de Comunicación y Promoción para importar los leads 

obtenidos en AULA 2023 a Zoho. 

8. Se ha prestado soporte al Servicio de Comunicación y Promoción para el desarrollo de la 

nueva web del CUCC. 

9. Se han diseñado y automatizado el proceso de solicitud de la Beca CUCC. 

10. Se han realizado las actuaciones pertinentes tras recibir el informe de la auditoría de se-

guridad del pasado mes de febrero. 

 

1. Office 365: se continúan realizando configuraciones para mejorar la seguridad de Of-

fice 365. 

2. Se realizó el cambio de la línea DIBA. 

3. Se ha realizado la actualización del nuevo sistema de configuración de las cerradu-

ras, reprogramando todas las cerraduras existentes y reprogramando las nuevas 

tarjetas de todos los usuarios. 

4. Se ha configurado y puesto en funcionamiento el nuevo firewall Forti100. 

5. Se ha trasladado la sala de servidores del antiguo CPD al nuevo CPD del edificio acadé-

mico. 

6. Se han realizado las actuaciones pertinentes tras recibir el informe de la audi-

toría de seguridad del pasado mes de febrero. 

 

 

1. Metodologías ágiles: Se mantienen los sprints de 2 semanas, de esta manera las pla-

nificaciones son más ágiles y las entregas de valor son más continuas. 

2. Arquitectura: Se está trabajando en la nueva arquitectura de las aplicaciones, si-

https://atencionpsicologica.cardenalcisneros.es/


 

 

 

 

guiendo un enfoque API-first y diseñando la base sobre la que se realizaran los si-

guientes desarrollos. 

3. Azure: Se han realizado diferentes pruebas con varios servicios de Azure, para migrar 

las aplicaciones al final del curso académico 

4. Proveedores: Se han gestionado la renovación de diferentes licencias de software del 

centro y se ha realizado un inventario de las licencias y su utilidad. 

5. Formación: Se ha decido prescindir de OpenWebinars como plataforma de forma-

ción, pasando a Udemy con una cuenta compartida. En dicha plataforma se cuenta a 

día de hoy con 43 cursos específicos. 

 

 

DIFUSIÓN DE LA OFERTA ACADÉMICA 

 

- E-Mailings a colegios e institutos de la Comunidad de Madrid y provincia de Guadalajara in-

cluyendo información de oferta académica, de cada Grado y carta informativa sobre presen-

cia en AULA y Jornadas de Puertas Abiertas.  

- Envío de newsletter (marzo 2023) a través de plataforma a base de datos de orientadores de 

centros educativos y coordinadores de Bachillerato. 500 destinatarios. 

- Campaña de publicidad en los siguientes soportes:  

o Desarrollo de creatividad para campañas publicitarias digitales específicas para Uni-

tour, Aula y Jornadas de Puertas Abiertas 2023. 

o Planificación y contratación en Google Adwords y redes sociales (Facebook, Youtube, 

LinkedIn e Instagram). 

o Actualización de la oferta académica en Portales educativos de pago: EMagister, 

Mastermanía, Gradomanía y Educaweb, así como en otros canales gratuitos.   

 

SERVICIO DE INFORMACIÓN AL ESTUDIANTE Y FERIAS EN CENTROS EDUCATIVOS 

 

- Atención de potenciales estudiantes y familias en el Servicio de Información (teléfono, e-mail 

y en persona) y registro en aplicación CRM. 

- Atención de visitas personales al Servicio de Información y al campus a través de la aplica-

ción de cita previa.  

o Visitas presenciales atendidas: 49  

▪ Diciembre: 6 

▪ Enero: 16 

▪ Febrero: 20 

▪ Marzo: 30 

▪ Abril: 7 (hasta el 13 de abril) 

- Presencia en ferias de colegios de centros de Bachillerato y FP:  

▪ Diciembre: Colegio Niña María (Guadalajara), IES Isaac Peral (Torrejón de Ar-

doz) 

▪ FERIA UNIVERSIDADES UNITOUR:  16 de enero (visitas concertadas con 35 

colegios de Madrid) 



 

 

 

 

▪ Febrero: San Gabriel y Colegio Malvar. 

▪ Marzo: Salesianos Guadalajara. 

 

COMUNICACIÓN INTERNA Y EXTERNA 

 

- Desarrollo del Plan de Comunicación y Promoción 2023.  

- Desarrollo del Plan de Social Media 2023. 

- Desarrollo del Manual de Estilo del CUCC. 

- Nueva página web del CUCC: Desarrollo de contenidos. 

- Difusión y apoyo a las actividades académicas, institucionales y de contenido solidario. 

- Redacción y publicación de noticias y eventos publicados en página web y difusión a través de 

las redes sociales (Facebook, Twitter,  Instagram, Linkedin y Youtube)  

Web: Diciembre: 6; Enero: 5; Febrero: 9 y Marzo: 7. 

- Actualización de Documentación con información corporativa y actualizaciones de los folletos 

de las diferentes titulaciones. 

- Plan de Marketing y promoción del Servicio de Atención Psicológica SAPsi 

o Campaña “Estás a un paso”. 

▪ Diseño de la campaña, contenidos y soportes gráficos. 

▪ Difusión interna y externa: medios de comunicación, web, redes sociales, etc, 

comunidad virtual, cartelería, etc.  

▪ Nota de prensa a medios locales y especializados. 

▪ Gestión de entrevistas y reportajes en diferentes medios. (Cadena Ser, UAH.es 

noticia, Dream Alcalá, Puerta de Madrid, etc.) 

▪ Diseño y producción de carteles y flyers para buzoneo. 

▪ Gestión de la página web de este servicio. 

o Campaña “Programa de Intervención dirigido a adolescentes con dificultades emocio-

nales”. 

o Edición y actualización de la página web del SAPsi. Difusión de contenidos y de las 

entradas al blog en redes sociales. 

PROGRAMA ALUMNI 

 

- Presentación de propuesta de acciones y difusión de Programa Alumni entre antiguos estu-

diantes del CUCC. 

 

ORIENTA TU FUTURO 2022/23 

 

- Diseño y convocatoria de Jornadas de Orientación Universitaria a orientadores y centros edu-

cativos a través de newsletter con diferentes fechas alternativas.  

- Celebración de eventos: 

o 10 de febrero 2023. Colegio Nuevo Equipo (Madrid).  

 



 

 

 

 

AULA 2023 

- De diciembre a marzo, tiene lugar la contratación de espacios, diseño de stand, materiales de 

merchandising y apoyo. 

- Difusión interna y externa del evento a medios, orientadores y base de datos de contactos de 

personas interesadas registradas en el CRM. 

- Organización y Motivación de 100 estudiantes del CUCC de todos los cursos y titulaciones a 

los que se ofrece formación específica sobre la oferta académica e indicaciones sobre atención 

al público y presencia en el stand de la feria. 

- Se celebra AULA 2023 del 22 al 26 de marzo, con la participación de 100 estudiantes del Cen-

tro. Se recogen 915 solicitudes de información sobre nuestras titulaciones.   

 

 

 

JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS 

- Difusión y organización de la Jornada de Puertas Abiertas del sábado 15 de abril de 2023.  

o Acto consistente en presentación del Centro, identidad y metodologías. 

o Información a grupos de interesados por titulaciones a cargo de profesores y estu-

diantes de cada Grado, visita al campus, cocktail y concierto. 

o Se inscriben 115 potenciales estudiantes que asisten con sus acompañantes perso-

nas inscritas y sus acompañantes.  

GRADUACIONES 2023 

 

- Coordinación del acto de graduación de Grados y Postgrados junto a la Subdirección de Orde-

nación Académica, los delegados y responsables del Campus Virtual y los Másteres.  (invita-

ciones, listados, catering, etc.) 

- Se celebra la segunda reunión con delegados (29.03.23). 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

TALLERES DE FORMACIÓN EN RECURSOS ELECTRÓNICOS ESPECIALIZADOS EN PSICOLOGÍA Y/O 
EDUCACIÓN.  

Como parte de la formación en destrezas académicas nuestro Centro ofrece, gratuitamente, 
formaciones tipo taller para los estudiantes y resto de miembros de la comunidad educativa, con el 
objetivo de enseñarles a manejar recursos de información electrónicos (bases de datos, por ejemplo) 
a los que tienen acceso a través del servicio de Biblioteca de UAH. Para ello, el servicio de Biblioteca 
CUCC y los coordinadores de cada titulación, programan para cada curso talleres para los estudiantes 
de 1º y 4º curso, así como para cualquier otro usuario interesado, y son impartidos por el personal de 
Biblioteca. 

A continuación, se muestran los talleres que ya se han llevado a cabo. 

 

TALLERES IMPARTIDOS en  

 SEGUNDO CUATRIMESTRE 22/23   

FECHA DE REALIZACIÓN DEL 
TALLER 

N.º asistentes 

1º EDUCACIÓN SOCIAL  
Lunes, 13 de febrero 

(13:00/14:30 h.) 
26 

1º MAGISTERIO Ed. INFANTIL B 
Lunes, 30 de enero de 2023, de 

08:45 a 10:40 h.   
25 

1º MAGISTERIO Ed. Primaria A 
Martes, 7 de febrero de 2023, de 

08:45 a 10:40 h. 
30 

1º MAGISTERIO Ed. Infantil A 
Jueves, 02 de febrero de 2023, 

de 13:00 a 14:30 h.   
43 

1º MAGISTERIO Ed. Primaria Bilingüe 
Miércoles 08 de febrero, de 

10:45 a 13:00 h.  
50 

1º MAGISTERIO Ed. Primaria B 
Martes, 7 de febrero de 2023, de 

10:45 a 13:00 h. 
30 

6 talleres impartidos en este segundo cuatrimestre 204 personas 

14 talleres impartidos en el curso 22/23 417 personas 

 

En estas sesiones se enseña a:  

• el acceso bases de datos a través del sistema de VPN de la Universidad de Alcalá. 
• principales bases de datos especializadas disponibles en la Biblioteca de la Universidad de 

Alcalá que les pueden resultar de interés 
• búsquedas de información en catálogo BUAH y bases de datos especializadas 
• Servicio de Acceso al Documento de la Biblioteca de la Universidad de Alcalá 
• Extraer de las búsquedas realizadas en estas Bases de datos y del catálogo de BUAH las 

citas bibliográficas necesarias 
Se ha incorporado Lara Martín a trabajar en el equipo de Biblioteca. 

Se ha actualizado el software de gestión de la Biblioteca, Absysnet, a la versión 2.3.1. 



 

 

 

 

Se han renovado los tres ordenadores de los tres puestos de trabajo de las bibliotecarias. 

Se ha actualizado el software de gestión de los equipos antihurto de Biblioteca. 

Actualizando los artículos de la revista Pulso en OJS3 y enviado por correo postal los ejemplares en 
papel del nº 45 (2022) a las entidades con las que realizamos intercambio de revistas, y a las que el 
Centro envía por cortesía. 

Renovada suscripción a las revistas electrónicas de nuestra colección. 

 
Estudiante en prácticas: realizando en Biblioteca las prácticas un estudiante de Ciclo Formativo de 
Educación Especial, por el convenio firmado por el CUCC.  

Boletín de nuevas adquisiciones: 

Se han actualizado las novedades bibliográficas incorporadas a la colección de Biblioteca, pueden 
consultarse directamente en el catálogo de Biblioteca CUCC en la sección “Recomendaciones 
bibliográficas – Nuevas adquisiciones”.  

También los ejemplares correspondientes a los nuevos test de Docimoteca.  

 

 

DATOS ESTADÍSTICOS: 

Datos de adquisiciones de nuevos fondos documentales 

Se continúa trabajando en la actualización constante del fondo documental de Biblioteca. Pueden 
verse en el catálogo de Biblioteca CUCC,  en el apartado “Recomendaciones bibliográficas”, tanto las 
nuevas adquisiciones generales incorporadas como las específicas de cada una de las asignaturas 
referenciadas en las guías docentes.   

N.º de nuevos volúmenes incorporados a la colección de Biblioteca.  

 Total, 
Nuevos 

LIBROS TEST 
RINCÓN DE 
EDELVIVES 

MEDIATECA 
(revistas, 
cd, dvd) 

ARCHIVO y 
otros…  

http://biblioteca.cardenalcisneros.es/opac/abnetcl.exe
http://biblioteca.cardenalcisneros.es/opac/abnetcl.exe


 

 

 

 

(todos los 
materiales) 

2015 265 211 0 3 27 24 

2016 453 181 27 174 52 19 

2017 1411 1109 22 505 123 134 

2018 815 714 25 312 60 57 

2019 525 416 23 130 61 56 

2020 377 309 13 58 44 13 

2021 451 365 5 8 66 50 

2022 676 632 1 118 24 27 

 

 

N.º de documentos prestados de BUAH a usuarios de BCUCC 

 



 

 

 

 

 

Estadísticas de actividades de préstamo de Biblioteca CUCC 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

RUEGO: Están en funcionamiento los tornos de control de acceso al edificio Recordamos que es 
imprescindible el uso del carné del CUCC para acceder al edificio. Se ruega a toda la comunidad 
educativa que traiga el Carné del CUCC para acceder al edificio, pues es imprescindible para poder 
hacerlo.  



 

 

 

 

 

 

Informe conjunto del departamento de Educación y Psicología y del departa-

mento de Didácticas específicas curso 2022-2023 

 

Las actividades más importantes llevadas a cabo por los Departamentos de Educación y Psicología, y de 

Didácticas Específicas han sido realizadas de forma conjunta. Por ello, se ha decidido realizar un único 

informe, en el que se recogen las actividades más relevantes de ambos Departamentos. 

1) Reuniones del departamento 

Durante el segundo trimestre del curso 2022-2023 y hasta el día 14 de abril de 2023 no se han celebrado 

reuniones de departamento. 

Se tenía prevista una formación para el periodo intercuatrimestral, que se decidió trasladar al final de 

curso para trabajarlo bien desde el CUCC Innova. 

 

2) Coordinación interdepartamental 

Durante el segundo cuatrimestre han continuado las reuniones de coordinación entre la Subdirección de 

Ordenación Académica e Innovación Educativa e Investigación y los coordinadores de los Departamentos. 

En estas reuniones se han tratado fundamentalmente: 

 

• Reunión para unificar criterios y pasos a seguir en la reclamación de calificación definitiva. 

 

Alcalá de Henares, a 14 de abril de 2023. 

 

 

Herminia Cid, 

Coordinadora del Departamento de Educación y Psicología. 

 

Jesús Aguado Molina, 

Coordinador del Departamento de Didácticas Específicas. 

 


